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ППРРААВВИИЛЛННИИКК  ОО  ФФООРРММИИРРААЊЊУУ  ККООННААЧЧННЕЕ  ООЦЦЕЕННЕЕ  ЗЗАА  ППРРЕЕДДММЕЕТТ  

ФФААРРММААЦЦЕЕУУТТССККАА  ХХЕЕММИИЈЈАА  ООРРГГААННССККИИХХ  ЈЈЕЕДДИИЊЊЕЕЊЊАА  11    

ННАА  ИИННТТЕЕГГРРИИССААННИИММ  ААККААДДЕЕММССККИИММ  ССТТУУДДИИЈЈААММАА  ФФААРРММААЦЦИИЈЈЕЕ  

 

Семестар: V 

Број часова активне наставе: 75 часова предавања и 60 часова практичне наставе 

 

Коначна оцена на предмету формира се на основу укупног броја поена које је студент 

остварио на основу активности на теоријској настави, квалитета савладавања практичне 

наставе, успешности полагањa излазних колоквијума из практичне наставе, успешности 

полагања колоквијума из теоријске наставе и успешности полагања писменог испита.  

Предиспитне обавезе студената чине активност на теоријској настави, савладавање 

практичне наставе, полагање излазних колоквијума из практичне наставе и полагање 

колоквијума из теоријске наставе. 

Активношћу на теоријској настави студент може остварити до 10 пoeнa.  

За квалитет савладавања практичне наставе студент може остварити до 10 пoeнa. 

Студент је обавезан да пре изласка на писмени испит положи два излазна колоквијума 

из практичне наставе и на тај начин може остварити до 10 пoeнa. На оба излазна колоквијума 

из практичне наставе студент може остварити до 5 поена а положио је колоквијум уколико 

оствари минимум 2,55 поена. 

Студент има обавезу да приступи полагању колоквијума из теоријске наставе, који се 

организује у току семестра и полаже усмено, на коме може остварити до 10 пoeнa. Студент је 

положио колоквијум уколико оствари минимум 5,10 поена. Уколико студент није положио 

теоријски колоквијум има право да изађе на писмени испит. 

На писменом делу испита студент може остварити 60 поена а положио је писмени 

испит уколико оствари минимум 30,60 поена.  

Студент не може полагати писмени испит уколико није положио испите из предмета: 

Основи фармацеутске хемије и фармацеутска хемија неорганских једињења и Органска 

хемија II. 

Да би положио испит студент мора да оствари минимум 51 поен од укупно 100 поена. 

Оцена се формира на следећи начин: 

- Оцена 10 (изузетан) за остварених 91-100 поена  

- Оцена 9 (одличан) за остварених 81-90 поена  

- Оцена 8 (врло добар) за остварених 71-80 поена  

- Оцена 7 (добар) за остварених 61-70 поена  

- Оцена 6 (довољан) за остварених 51-60 поена  

- Оцена 5 (није положио) за остварених 0-50 поена 

Студент који је положио писмени испит а није задовољан коначном оценом, може 

приступити усменом делу испита. У том случају студент може добити и мању оцену на 

испиту, али не мању од 6. 

  

У Нишу, 03.06.2019. год.                 Руководилац предмета проф. др Андрија Шмелцеровић 


